IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na avtiotolyioete ta otolxeia TG oTAANG A e otolxeia tng otnAng B. Eva otolxeio tng

otnAng B meplooeleL.

A B

1. AN€€log E' Aoukag MouptloudAog a. véog 6popog pog Ivdieg

2. MixanA H' MaAatoAdyog B. adién otn Bpalia

3. Baywalnt Y. eykataAewpn ¢ KwvotavtivoumoAng
4. Xplotodpopog Kohoppog 0TOUG OTOUPOPOPOUG

5. Baoko vta Mkapa 6. ouvayn ouvBnkng He Fevoudteg

€. HAxn ™S AyKupag
ot. AvakdAuvn tne ALEPLKAG

(novadeg 5)
() No tomoBetrioete ta akOAouBOa LOTOPLKA YEYOVOTA OTn OWOTH XPOVOAOYLKA OELpQ,
apxilovtag amod to apXaLdTEPO Kal KATAAYOVTOG OTO Tilo poodaTo:
a. AAwon KwvotavtivourmoAng amno tov Mwaped B’
B. To Npwto Zxioua
y. Artoknpuén tou AouBnpaviopol ano t Alatta otnv oAn Bopug
6. EkSilwén tou Mwaped amno tn Mékka
€. KatdAuon tou kpdtoug twv AoyyoBapdwv amnod tov KapAopayvo

(novabdeg 5)

Movadeg 10
1.B. Na €€nynoETe TO TEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV OTOPIKWV Opwv: Maupo¢ Oavatoc,
katBoAiko¢ avBpwrtog.

Movabdeg 8+7=15



